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YMNOEPIO 1: ANOXETEYZH OMBPIQN YAATQN KATA MHKOZ THZ KENTPIKHZ OAOY XQPAZ

1 FENIKA ZTOIXEIA — BAZIKEZ MAPAAOXEZ

H MNpopétpnon kat o NpoUmoAoylopoc Twv HeEAETNBEVTWY €pywV UEPeLONC ouvTaxOnke cuudwva LE TO

Néo Kavoviopo Meplypadikwv Tipoloyiwv (DEK 1746B/19-05-2017).

1.1 Ekokadég — Metadopég — DoptoekPopTWOoELg

Kata pnkog¢ tou Sktou kal Tipokelpévou va e€acdalloBel n kaAn cuumneptdpopd Twv odwWV UETA TNV
EMIXWON TPOTEIVETAL N TMANPWON TWV OPUYHATWV ME SLaBabpiopévo Bpauoto appoXaAtko Aatopeiou

o€ mooooto 100%.

Adpavr) UALKA

Xepoaiec petodopeg

Aatopeio Aoukn — Awpave Mapotkiag 13km
Awavilou — B€on £€pyou 3km
Zuvolikn Samdvn xepoaiag petadopdc adpavwy ektdg OANG (0,19€/km.m3) = (16x0,19) 3,04€

OoAdoola petadopa

To péoo e181K6 Bapog twv adpavwv eivat 1,60ton/m?3
O ouvTEAEOTNA G EMMAUOUATOC TwV adpavwy eivat 1,15
1m? oupmnieopévwy adpovwv UAkwv uyilet 1,15 x 1,60ton = 1,84ton

To avd TOvVo KOOTOG TNG Xepoaiag petadopag opiletal os 20€ => n Samavn yla tn Baldocola petodopd

1m? adpavwv unohoyiletal os 1,84ton/m? x 20€ = 36,8€/m?

JUVOALKO KOOTOC HeTadopds 1m? adpavwv VMKWV (GUHOC EYKIBWTIOUOU aywywV, appoXdALko) urtohoyi-

otnke o€ 39,84€

AwdBOgon ntpolovtwv eKoKadwv
H 61aBeon twv npoioviwy ekokadng (MAnv twv acdaltikwy, AEKK kAm.) Ba SlateBouv KATOTMY OXETIKAG

abelag oto XYTA tou Anjpou Tou Bploketal o€ andotaon nept ta 7km amno tn 6€on Tou €pyou.

H Samdvn Twv HETadopLKWV yLo Ta Tpoiodvta ekokadrg urtohoyiletat wg 0,19€/km.m3 x 7km = 1,33€/m3.
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AwaBeon npoioviwv AEKK

210 mAaiolo NG HeAETng, umtoAoyiletal OtL Ta mpoiovta AEKK amotedolv 1o 20% TwV CUVOALKWY EKOKA-
dwv kat kabatpgoswv. H 51dBeon twv amoPAntwy ekokadwy, KATACKEUWV Kal katedadioswv Ba yivel o

KATAAANAEG povadeg (otnv NAapo uTApXEL TETOL EYKOTAOTAON).

Xepoaliec petodopeg

©éon apxhoxog MNapou — Awavt Mapotkiag 11km
Alpavilou — Béaon €pyou 3km
ZuvoAikr Samdvn xepoaiag petadopd adpavwy ektdg OANG (0,19€/km.m3) = (14x0,19) 2,66€

OQolaoola petadopa

To péoo e181kd Bapoc twv adpavwv givar 2,00ton/m?
O ouvteAeoTng eMUMAUOHATOG TwV adpavwy sival 1,40
1m3 oupmnieopévwy adpoavwv vAkwv uyilet 1,40 x 2,00ton = 2,80ton

To avd TOvVo KOOTOC TNG Xepoaiag petadopadg opiletal os 20€ => n damavn yla tn Baldocola petodopd

1m? adpavwv unohoyiletal os 2,80ton/m? x 20€ = 56,8€/m?

ZUVOALKS KGoTOG petadopdc 1m3 AEKK unohoyiotnke o 56,46€
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1.2 XapaKtnpLopog ekokadpwv

210 MAaioLo TNG mapoloag USPAUALKNG LEAETNG Kal Sedopévou OTL adevog Sev ouvtaxbnke FewAoyikn N
Frewtexvik Melétn, adetépou ta BABN TOMOBETNONG TWV AYWYWV ELVAL CXETIKA ULKPQA, EKTLUATAL OTL TO
TIOCO0OTO TWV youwdwv/nuBpaxwdwv skokadwv avépxetal oto 30% Tou cUVOAOU, EVW OL EKOKADEC OF

Bpaxwdeg £6adog ektipwvTal 0To 70% Twv EKOKADWV.

1.3 Avtiotnpielg

Kata punkog Twv £pywv MPOoBAEMETAL N AVIIOTAPLEN TWV TTOPEWV TWV OPUYUATWY cUHdwWVA PE Ta opllo-
LEVA OTN OXETIKN TeEXVIKA Ttpodlaypadn (EAOT TN 1501-08-01-03-01). Eldikdtepa ipoPAEMETAL N AVTL-
oTNPLEN TWV KATAKOPUDWY MOPEWY OPUYUATWVY HE BABOC > 1,25m (EKTIUATAL OTL OTNV TEPLOXI UEAETNG
ta edddn eivat Sev ouvekTikd) . OL avtotnpifelg Oa sival tumou KRINGS ) avaldyou, TG amaltoUevng
dEpouaag LKAVOTNTAG yLo TNV TTapaAafr TwV WONCEWV YaLWY KoL TWV TTAEUPLKWY ETILPOPTIOEWY O HO-
VIpa N Kvntd poptia kukAodoplag aUTOKIVATWY R LNXOVNUATWY €pywv. OL BECELC OTLG OTTOLEG €XEL TTPOO-
SlopLoBel n edappoyn avtiotnpifewv idovtal oTov OXETIKO TIiVOKA TWV AVAAUTIKWY TIPOUETPHOEWV.

H oplotikomoinon Twv amattoVevwy avilotnpiéewv Ba yivel amo tov Avadoxo HeTd Tnv ouvtaén Kot
EKTENECT OXETIKOU YEWTEXVLKOU TPOYPAUUATOC OE CUVEPYAOLA HE TNV eTUPAENoVoa untnpeoia epocov

amattnOeti.

1.4 ATIOKATAOTACELG 06 WV

To eldkd Bdpog tou aodoitopiypoto vroloyiletal os 2410kg/m3, evwy n mepLeKTIKOTNTA TOU OF A-
odahto ivat 5%. H avaloyia aodpditou oto aohaAtoutypa vnoloyiletat os 120,5kg/m?3. Ma T1g 2 oTpw-
o£1¢ Twv 0,05m Mou amattouVTAL YLOL TNV AITOKATACTACH TWV 0odPaATIkwy To Bapog TnG achaAtou avd
TETPOAYWVLKO pétpo umohoyiletal oe 12,05kg/m?2. H Samdvn petadopdc (xepoaio kot Baddooia) TG a-
odpditou AapBavetatl we 0,50€/kg. Qg ek TOUTOU TO GUVOMKO avd m? kKOoToC HETAdOPAS YL TV OTTOKA-

tdotaon aodoATtkwy urtoAoyiotnke os 6,03€/m?2,

To kéotog petadopdg yia ta adpav untoAoyiletal cuudwvA He TO AVWTEPW. AapBdvoviag mooootd a-
Spavwv 95% (rtot 2.289,50kg/m?3) kat cuvteheotr erumAUopatog 1,15, unoloyiotnke Ot o€ éva TETpa-

YWVLIKO HETPO arokaBlotolpevng o8ou amattovvral 263,29kg adpavwv (0,26tonx20€) =>5.20€/m?.

To GUVOALKO V@ TETPAYWVIKO HETPO KOOTOC HETOPOPAS TWV MPOLOVIWY YLOL TNV AMOKATACTOCN TWV o

odaAtooTpwpéVwWY 08wV sivar 11,23€.
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1.5 Z0otnpa 8tnnong (geocells)

MAdka amd okupdSepa: 62m? x 0,20m = 12,4m3

OnAopoc: 80kg/m?3 => 992kg
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MINAKAZ ANAAYTIKHZ MPOMETPHZHZ AIKTYOY ArQrQN EAEYOEPHZ POH2
NAATOZ Orkoz -
AIATOMEZ MHKOZ SKAMMATOS BAOOZ tKAMMATOZ EKEKAQHE ENIXQSH AMMOZ ArQroz -[g:gvz ANT/ZEIZ
Apxi Téhog [m] [m] ApxA Téhog [m?] NPOITAZIA | EAPAZH YAIKO DN [m?]
02 03 34,00 1,65 2,05 1,88 113,53 40,07 39,60 13,43 | HDPE DN/OD 800 AZD 56.10 73,58
03 04 30,00 1,65 2,12 1,52 92,80 28,20 34,94 11,85 | HDPE DN/OD 800 AzO 49.50 60,59
04 05 22,00 1,65 2,27 1,67 73,73 26,19 25,62 8,69 | HDPE DN/OD 800 AzO 36.30 47,77
05 06 20,00 1,33 2,33 2,11 61,24 30,30 16,62 5,88 | HDPE DN/OD 630 AzO 26.60 48,38
06 07 32,48 1,33 2,33 2,33 104,45 54,01 26,98 9,55 | HDPE DN/OD 630 AzO 17.32 82,18
07 08 13,02 1,33 1,80 1,39 28,67 8,93 10,82 3,83 | HDPE DN/OD 630 AzO 43.20 23,38
08 09 48,00 1,33 1,80 1,80 119,13 45,87 39,88 14,11 | HDPE DN/OD 630 AzO 63.84 95,93
05 05.1 14,00 1,33 2,06 2,00 39,28 17,74 11,63 4,11 | HDPE DN/OD 630 PARKING 18.62 31,26
05.1 05.2 10,00 1,33 1,84 2,06 26,90 11,56 8,31 2,94 | HDPE DN/OD 630 PARKING 13.30 21,49
05.2 05.3 22,00 1,33 1,51 1,84 50,80 17,36 18,28 6,47 | HDPE DN/OD 630 PARKING 29.26 41,21
05.3 05.4 10,00 1,20 1,53 1,39 18,28 6,14 6,94 2,50 | HDPE DN/OD 500 PARKING 12.00 16,62
05.4 05.5 35,00 1,20 1,69 1,53 70,42 27,70 24,28 8,75 | HDPE DN/OD 500 | «ZTAMMQTO» 42.00 63,34
05.5 05.6 6,00 1,20 1,25 1,20 9,17 1,96 4,16 1,50 | HDPE DN/OD 500 «XTAMMNQTO» 7.20 8,54
05.6 05.7 4,00 1,20 1,19 1,25 6,08 1,28 2,77 1,00 | HDPE DN/OD 500 «ZTAMMNQTO» 4.80 5,67
05.7 05.8 5,00 1,20 1,44 1,19 8,20 2,17 3,47 1,25 | HDPE DN/OD 500 «ZTAMMNQTO» 6.00 7,56
07 07.1 9,99 1,10 1,88 2,12 23,00 12,66 5,91 2,18 | HDPE DN/OD 400 AzO 10.99 22,00
I 315,49 | 845,68 332,14 280,21 98,04 649,50
, rawwsn (30%) 253,70 m3
Exokadeg
Bpaxwdn (70%) 591,98 m3 Amnokatdotacn aohaATkwy 303,84 m?
Appog 378,25 m3 Anokataotaon empavelag parking 73,18 m?
Eruywoelg pe Bpauotd UALKO Aatopeiou 332,14 m3 ATOKQTAOTAON «OTAUTWTOU» 60,00 m?
AEKK (20% x 871,54m3) 174,31 m?
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MINAKAZ ANAAYTIKHZ MPOMETPHZHZ OPEATIQN ENIZKEWHZ

‘ Yy opetpa .

e - e | o v
ESadoug NuBpéva
02 88,69 87,02 1 1,67
03 90,56 88,72 1 1,84
04 92,67 90,75 1 1,92
05 94,07 92 2 2,07
05.1 94,48 92,54 1 1,94
05.2 94,5 92,82 1 1,68
05.3 94,73 93,42 1 1,31
05.4 95,17 93,82 1 1,35
05.5 96,81 95,31 1 1,5
05.6 97,1 96,04 1 1,06
05.7 97,2 96,2 1 1
05.8 97,65 96,4 1 1,25
06 94,76 92,63 1 2,13
07 95,53 93,4 2 2,13
07.1 95,43 93,73 1 1,7
08 96,41 94,81 1 1,6
09 98,6 97 1 1,6
ZUVOALKOC aplBudg dpeatiwv eniokedng: 16

Ikupb&Sepa €6paong (C12/15): 1,20m x 1,20m x 0,15m x ap®uod dpeatiwv (16) = 3,46m3

Avw TAdka TeAkAC Stapdpdwong (C20/25): [1,40m x 1,40m — 3,14x(0,60m)%/4 ] x 0,20 (réxog MAGKOC) X

16 (apOuoC dppeatiwv) = 5,37m3

OnAopdc dvw mAdkag: 60kg/m3 =>5,37m?3 x 60kg/m?3 = 322,2kg

Bapog kaAuppatog dpeatiou (kAdong D400): 90kg => 16dpedrtia x 90kg = 1.440kg
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